
Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 

Ata da 5 Sessão Extraordinária da l Sessão Legislativa Ordinária da 31 Legislatura 

Ata da 5 Sessão Extraordinária da V Sessão Legislativa Ordinária da 3V  

Legislatura da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada no dia 30 

(trinta) de março de 2021, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de 

Minas Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, convocada em cumprimento 

ao disposto no artigo 171 do Regimento Interno, com o fim específico de 2 

discussão e votação dos Projetos de Lei n 019/2021 e 020-E-2021 e votação 

do parecer da Comissão de Redação aos referidos Projetos. Às 12 horas, na Sala 

das Sessões, sob a Presidência do Vereador Presidente João Paulo Fernandes 

Resende, com a presença de 13 (treze) Vereadores, com participação remota do 

Vereador Sandro José dos Santos, nos termos do previsto no inciso III do Artigo 

32  da Portaria n 039, de 13 de março de 2021. Expediente: Leitura da Ata da 4 

Sessão Extraordinária. Ordem do Dia: Sob a Presidência do Vereador João 

Paulo Fernandes Resende, realizou-se a 2' discussão e votação do Projeto de Lei 

n 019/2021, sendo o mesmo aprovado com 12 (doze) votos favoráveis dos 

Vereadores André Luís de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Damires 

Rinarily Oliveira Pinto, Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da 

Silva, Giuseppe Lisboa Laporte, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves 

Barbosa, Pedro Américo de Almeida, Renato Gonzaga de Meio, Sandro José dos 

Santos e Washington Fernando Bandeira. Neste momento o Vereador Giuseppe 

Lisboa Laporte apresentou Requerimento verbal, nos termos do disposto no 

inciso II do artigo 195 do Regimento Interno, requerendo que a 2'  votação do 

Projeto de Lei n° 020-E- 2021 seja realizada pelo processo de votação nominal, 

sendo o referido Requerimento aprovado. A seguir passou-se à 2' discussão e 

votação do Projeto de Lei n2  020-E-2021, e posteriormente à votação nominal, 

apurou-se o seguinte resultado: aprovado em discussão e votação o Projeto de 

Lei n° 020-E-2021 com 11 (onze) votos favoráveis dos Vereadores André Luís 
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Vereador Angeli 
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de Menezes, Angelino Cláudio Pimenta Neto, Damires Rinarily Oliveira Pinto, 

Erivelton Martins Jayme da Silva, Eustáquio Cândido da Silva, João Paulo 

Fernandes Resende, Osvaldo César da Silva, Oswaldo Alves Barbosa, Renato 

Gonzaga de Meio, Sandro José dos Santos e Washington Fernando Bandeira, e 

02 (dois) votos contrários dos Vereadores Giuseppe Lisboa Laporte e Pedro 

Américo de Almeida. A seguir, o Vereador Sandro José dos Santos apresentou 

justificativa de seu voto favorável na segunda votação, em razão da aprovação 

das emendas na primeira votação e que essa aprovação fez diferença no texto 

final do Projeto, fazendo com que pudesse alterar sua posição de voto em 

relação à primeira votação. Aprovados, por unanimidade, os pareceres da 

Comissão de Redação aos Projetos de Lei n° 19/2021 e 020-E-2021. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Para constar, 

foi lavrada a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada pela Mesa 

Diretora e demais Vereadores presentes. —//í 

Vereador João P 
- Presidé 

'o Fernandes Resende 

Vereador. a- y Oliveira Pinto 
- Vice-I jiÇAOara - 

REMOTA 
Vereador Sandro José dos Santos 

- 1 Secretário daCâ .ra- 

Vereador Giuse4LaLaporte 
. árnara— 

Vereador  tsw, do Alves Barbosa 
- 12  Tesour iro da Câmara - 



Vereador o César da Silva 

Vereador  PMrÁ 
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Américo de Almeida 
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